

тилъ този ангелъ на земята съ единъ голѣмъ тевтеръ и му казалъ: Въ този тевтеръ ще записвашъ всичко онова, което хората искатъ. Всѣко тѣхно желание, всѣко тѣхно мнение ще се пише въ тевтера. Този тевтеръ ще остане на земята въ продължение на десетъ години, презъ което време нѣма да се реализира нищо отъ написаното въ тевтера. Следъ изтичането на десеттѣ години, ангелъ Афоелъ занесълъ книгата на небето. Отъ това време насамъ започнали да се изпълняватъ всички желания на хората, които тѣ сами поискали да се напишатъ въ голѣмия тевтеръ, който ангелъ Афоелъ донесълъ на земята. Тѣй щото, ако хората намиратъ нѣкакви противоречия въ живота си, тѣ трѣбва да знаятъ, че сами сж причина за това.

Днесъ ангелъ Афоелъ пакъ слиза на земята съ една голѣма книга, въ която хората сами ще пишатъ всичко онова, което считатъ за необходимо за изправяне на своя животъ. Това, което хората писаха въ миналото, днесъ го живѣятъ. А това, което днесъ ще напишатъ, въ бъдеще ще го живѣятъ. Като знаете това, вие трѣбва да бъдете разумни, да искате отъ Бога разумностъ, животъ и любовъ. Всичко друго отпосле ще ви се придаде. Второстепеннитѣ и третостепеннитѣ работи сами по себе си ще дойдатъ. Искайте разумностъ, животъ и любовъ, за да бъдете здрави, да не се вкисвате и да имате всичко въ изобилие, както любовта дава. Искайте отъ Бога любовъ въ изобилие, да носите всички мжчнотии безъ затруднения; предъ обидитѣ да не се спирате, а лошото да трансформирате въ добро. Ако синътъ или дъщерята ви сж непослушни, лоши, ще ги турите въ къпа, който ангелъ Афоелъ носи съ себе си и, като ги извадите оттамъ, тѣ ще станатъ чисти, свѣтли, съ нови премѣни. Ангелъ Афоелъ ще се яви предъ всѣки човѣкъ, съ къпъ въ едната ржка и съ книга въ другата и ще ви слуша, какво ще кажете. Ако се оплачете отъ нѣщо, веднага ще ви потопа въ къпа, отдето ще ви извади преобразенъ. Следъ това ще ви накара да запишете въ книгата всичко, което желаете за въ бъдеще.

Казвамъ: следъ десетъ години ще настане новъ животъ на земята, въ който ще опитате всичко онова, което сте желали. Въ тѣзи десетъ години съ васъ ще станатъ голѣми вжтрешни промѣни, при които ще ви се придаде нѣщо ново къмъ вашата разумностъ, къмъ вашия животъ и къмъ любовта ви. Новитѣ хора — хората на бъдещето, ще се осво-